



Завершено расследование убийства новорожденного ребёнка



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ, по факту обнаружения в общежитии Дебёсского политехникума трупа новорожденного ребёнка.

Мать ребёнка – несовершеннолетняя «В», причинившая своему сыну несовместимые с жизнью телесные повреждения, по результатам психолого – психиатрической экспертизы признана невменяемой в момент совершения убийства.

Постановление о применении принудительных мер медицинского характера утверждено прокурором, дело направлено в суд.

29 Июня 2017

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1146879>